CTpyKTypa anroputrmMoB
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Ctpyktypa «CnegoBaHue»
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O0ecneunBaeT
ITOCJIE JOBATEJIbHOCTD
JICUCTBUM, TIPU
KOTOPOW KOMAH/IBI
BbIMOJHAKTCS APYT
3a APYroM (B IIOPSOKE
CJICIOBAHMS )



3auaqa1 . HanauTe nnowaab Tpaneuuu ¢ ocHoBaHusasMu A,B,

Bbicotoun H
| maam |
AJllC Tpaneuuns (uen A, B, H, S)
APIC A, B, H /E,B,H/
PE3 S {
HAY S:=(A+B)*H/2

S:=(A+B)*H/2 !
KOH /o

(oo




CTpykTypa «BeTBrneHue»

x BeTBneHue - amo makas goopma
opeaaHu3ayuu deucmeuu, rnpu Komopou 8
3agucumocmu om 8bIrNosIHEHUS
(He8hbINnosiHeHUs1) HEKOMopoz20 ycrio8ust
cogepwaemcs nnubo ooHa, nubo Opyaasi
riocriecogameribHocmp deucmaeuu




[lonHaa opma BETBNEHUA

ecnu <ycsiosue> - ”eT

TO cepus 1 :
Cepua 1 Cepua 2

uHaye cepus 2
BCé
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HenonHaa doopma BeETBIMEHUSA
|

ecnu <ycroeue> g “eT
TO cepus 1

Cepua 1

BCe




3*X,ecmnu X <0
3anaqa 1. Hangute 3HayeHne doyHkumn Y=

1
—.,ecmu X >0
X

[TocTaHOBKa 3aga4yn (aHanma)

f/71717 )7 e
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LLT &) L

[ mavano |

TO Yy = 3*X
uHaye y :=1/x I

K_FBl._e / Brison Y /




Llmkn c napamMmeTpomM- 4UKn, BbiInosfiHeHne KoToporo

<= 1, N mar a

S1

onpeaendaetTcA 3Ha4eHUAMU NapamMeTpa

ansg Xor1 g0 N war a
HL

Teno umkna S 1

KL
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[lpumep 3. Hatimu cymmy HamyparbHbIX

HeyemHbix yucera om 1 6o N | Havano |
AJllC cymma (uen N, S) /N /
APl N I
PE3 S S:=0

HAY |
S:=0 <K= 1. Nomar 2>
ona X OT 1 0O N WAL 2
HLU S=S+X
S:=S+X
KL
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Linkn ¢ npenycnoBuemM- YUK, 8bINOJIHEHUEe
Komopo20 noemopsiemcsi Nnoka UCMUHHO

ycroeue

noka ycnoBue

HU
Teno umkna S 2

KL,

_ ycnosue




3adauva 3. Haumu cymmy HamyparbHbIX HedemHsbix Yyucesi om 1 0o N
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LIMKI € nocTycrioBUeM- YuKJl, 8bINoJsIHeHUe

Komopoz2o noemopsiemcsi [JO ucmuHHocmu ycrioeusi
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Teno uukna S3
KU 00 ycrioBue

HET

YcnoBue

Lnkn, obpatHein umkny NOKA
(c npegycnoBuem) l AA



3adava 3. Hatumu cymmy HamyparbHbix HedemHbix Yuceri om 1 0o N

AJll CyMMa (He_ﬂ N, S) { Hayano ]
APl N I
PE3 S /)
HAH 5:=0
S:=0,X:=1 X
w S'=:‘S+X
S:=S+X o
X=X+2 HeT
KLI O X >N
KOH y




Bonpochl

Ha3oBnTe OCHOBHbIE anrOPUTMMNYECKNE

CTPYKTYpbI

{akown anropmTtm HasbIBalOT JIMHENHBLIM?

{akon anroputM HasbIiBalOT pa3BETBALWNMCA?
Kakown anroputM HasbIBalOT LIUKITUYECKUM?
Ha3oBUTe BMAObI LMKNNYECKNX anrOpUTMOB.
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A i




1)HazoBuTE anropuTMmnYeCcKyro CTPYKTypy
2)Ha3Ha4yeHUe CTPYKTYpbI




1) HazoBuTe anropuTtMnUYeCcKyro CTPYKTYpy
2) HasHayeHUe CTPYKTYypbl
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1) HazoBuTe anropnTMnNYeCcKyro CTPYKTYpY
2) HasHayeHUe CTPYKTYypbl




1) HazoBuTe anropuTtMnUYeCcKyro CTPYKTYpy
2) HasHayeHUe CTPYKTYypbl




YcTHbIe 3aaaHuN
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Ha4vaJ10

3apaya 1

1.YKaXxute Tun AaHHOro
anropuTtmMa

2.B pesynkraTte
BbIMOMIHEHUS anropuTma
6bino nonyyeHo Z=60.

YKaxute nponyLweHHbIN
oneparop

OTBET: yMHOXeHMne



[ HA4aJ10 ]

/BBQ " / 3apaya 2

1.YKaxute Tvn gaHHoOro
X:=X-3 anroputma

2. B pe3ynbrate BbINOMHEHUSA

na HeT anropuTma 6b110 Nony4YeHo
} yncno 40. C kakum uncrnom Havan
X: =X +4 X:=X-2 paboTaTb anroputm
X:=X*2

OtBeT: X=25
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[ KOHeI ]
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X:=2*X+3
— $ ——
aa
X:=X+10

W
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3apgava 3

1. YKaxxute TMn gaHHoro
anropuTtmMa

2. BeBegeHo uucno 1.
BbinonHUTe anroput™ u namTe
oTBeT

OT1BeT: X=45
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HayaJio

/ BB(Z - / 3agava 4

S:= 1. YKaxxute Tun gaHHoro
* anroputma
X=1,N
- ’ ——
< war 5 > 2. BeBeaeHo uucno 20.
* BbInonHuTe anroputm u
S:=§+X nauTe oreeT

BBIBOJ
/ OtBeT: X=34




OCTPOW BJIOK - CXEMY
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3aaaya Ne 5.

AJllC nnowaab (uen X, Y, el

| S)

APl X,Y

PE3 S
w

S:=X*Y/2
KOH




3apa4va Ne 6
ANl cymma (uen N, S)
APl N
PE3 S
HAH
S:=0
onA X OT 2 4O N WAL
HU
S:=S+X
KL
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OTBEeT K 3aga4e 5
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KOHEeIL[




OTBEeT K 3aga4e 6

[ mawano |
/t/
¥

S

2:=0

: N=1.N 11ar 2
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COCTABb AJITOPUTM




3anayva Ne 7

F_l i




KOHeI[

3anaya Ne 8
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OTBeT K 3apnaye 7

ANl npousBenenHune (uen N |, P)

AP[C N
PE3 S
HAY
P: =
A =
NMOKA A<=N
HLI
P:=P*A
A:=A+2
KLL
KOH
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OTBeT K 3agave 8

AJllC HanmeHblee ( Bewl X, Y, K ,M)

AP X, Y
PE3 K, M
HAH
ECIN X>=0u Y>=0
T0 Ki=X"*Y
MHAYE M:=X+Y
BCE



[lomaluHee 3agaHue: n 13 crp.92



